

"Компьютер Центр ДНС - Томск", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Компьютер Центр ДНС - Томск", Общество с ограниченной ответственностью собственности

JOCT BOILLIOC 11

Регион Томская область

Телефон (382) 242-20-64, (3822) 51-78-81

ИНН 7017194999

ОГРН 1077017033830

ОКПО 82631316

OKATO 69401363000

Расшифровка ОКАТО Кировский

Факс (3822) 51-78-81

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
52 Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.48.13 Основной	Розничная торговля компьютерами, программным обеспечением и периферийными устройствами

Реестр недобросовестных плательщиков

"Компьютер Центр ДНС - Томск", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А67-3147/2012 от 11.07.2012

Суд	7 арбитражный апелляционный суд
Истец	Прокуратура г. Томска , Прокурор Томской области
Ответчик	ООО "Компьютер центр ДНС-Томск"

Дело № А67-3274/2012 от 02.05.2012

Суд	АС Томской области
Истец	Прокуратура Ленинского района г. Томска

Ответчик	ООО "Компьютер центр ДНС-Томск"	
Дело № А67-5195/2011	1 от 07.11.2011	
Суд	7 арбитражный апелляционный суд	
Истец	ООО "Компьютер центр ДНС-Томск"	
Ответчик	ГУ МЧС России по Томской области. Отделение надзорной деятельности Кировского района г. Томска	
Дело № А67-5194/2011 от 12.09.2011		
Суд	АС Томской области	
Истец	ООО "Компьютер центр ДНС-Томск"	
Ответчик	ГУ МЧС России по Томской области. Отделение надзорной деятельности Кировского района г. Томска	
Дело № А67-3309/2009 от 07.05.2009		
Суд	АС Томской области	
Истец	ООО "Компьютер центр ДНС-Томск"	
Ответчик	ООО "РПК "Конструктор"	

Государственные контракты

"Компьютер Центр ДНС - Томск", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Компьютер Центр ДНС - Томск", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Компьютер Центр ДНС - Томск", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 22.10.2007. Компания "Компьютер Центр ДНС - Томск", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 634045, г Томск, ул Федора Лыткина, д 3"а" и специализируется на Розничная торговля компьютерами, программным обеспечением и периферийными устройствами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7017194999, ОГРН 1077017033830, ОКПО 82631316.